
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNELIO PROCOPIO
ESTADO DO PARANÁ

ATA DA 42" REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO, ESTADO DO PARANÁ,
REALIZADA EM 16 DE NOVEMBRO DE 2021.

ATA N°. 70/2021

Ao décimo sexto dia do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e um, reuniram-
se presencialmente no Plenário da Câmara Municipal de Cornélio Procópio, Estado
do Paraná, sob a Presidência do vereador Helvécio Alves Badaró e secretariado pelo
vereador Carlos Marques Bonfim, presentes ainda os vereadores a seguir elencados:
Ana Paula Ferreira, Anderson Cristiano de Araújo, Cristiano Leite Ribeiro, Emerson
Cardoso Celestino, Fernando Vanuchi Peppes, João Carlos dos Santos, Luiz Alberto
Dib Canonico, Odair Matias, Rafael Alcântara Hannouche, Saulo Aparecido Mendes
e Sebastião Angelino Ramos. Havendo quorum regimental, a Presidência deu início
à sessão com a apresentação, leitura e aprovação da Ata n° 69/2021 a qual foi
aprovada pelo plenário por unanimidade de votos, com dispensa de leitura. Na
Tribuna usou da palavra o cidadão William Rodrigo Lalau falando sobre saúde
pública do município. No Peguetto Expedie^^ da palavra os vereadores Odair
Matias, Emerson Cardoso Cblesüno, Gáflos M Bonfim e Ana Paula Ferreira.
No Grande Expediente usou da pálavtà o vereador Odair Matias. Na Ordem do Dia
constaram as seguintes matérias: PROJETOS EM SEGUNDA VOTAÇÃO: Projeto
de Lei Complementar 013/21 - Executivo Municipal que autoriza o Executivo
Municipal a conceder direito de uso e administração de imóvel que especifica e.dá
outras providências. Projeto de Lei 119/21 - Executivo Municipal que cria o
Conselho Municipal de Ciência, Tecnologia e Inovação de Cornélio Procópio -
COMCITI, aprovado por unanimidade de votos em primeira votação. Projeto de Lei
120/21 - Executivo Municipal que dispõe sobre medidas de incentivos à inovação e
à pesquisa científica e tecnológica, ao desenvolvimento das engenharias e à
consolidação dos ambientes de inovação nos setores produtivos e sociais do
município de Cornélio Procópio, Estado dp Paraná, e dá outras providências. Todos
aprovados por unanimidade de votos em segunda votação, com dispensa de terceira.
PROJETOS EM PRIMEIRA VOTAÇÃO: Projeto de Lei 041/21 - Odair Matias
e Ana Paula Ferreira que dispõe sobre a responsabilidade técnica do nutricionista
em elaborar o cardápio de alimentação escolar e dá priorização da inclusão do filé de
tilápia no cardápio da merenda escolar na rede pública municipal e dá outras
providências, para o qual foi pedido vista pelo vereador Cristiano Leite Ribeiro.
PROJETOS EM APRESENTAÇÃO: Projeto de Lei 123/21 - Executivo
Municipal que revoga inciso III do art. 8° da Lei Municipal n® 665/11 e dá outras
providências. Projeto de Lei 013/21 - Odair Matias e Emerson C. Celestino que
institui a língua brasileira de sinais e a tradução simultânea dos trabalhos
parlamentares nas sessões da Câmara Municipal de Cornélio Procópio. Projeto de
Lei 042/21 - Emerson C. Celestino que dispõe sobre a implantação de áreas de
espera para motociclistas nas vias públicas que contenham semáforos no município
de Cornélio Procópio. Projeto de Lei 043/21 - Ana Paula Ferreira que autoriza a
criação, define critérios, diretrizes e procedimentos para o Programa de Aluguel
Social no município de Cornélio Procópio e estabelece a concessão de benefício
financeiro mensal^ra cobertura de despesas com moradia de famílias de baixa renda,
na forma qçie eç^cifica. Todos foram apresentados e encaminhados às Comissões
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Permanentes e Assessoria Jurídica para elaboração de parecer. REQUERIMENTOS:
Protocolo 428/21 - Ana Paula Ferreira e Rafael Hannouche e demais vereadores que
requer convênio entre o Executivo Municipal e Secretaria de Estado da Segurança Pública do
Estado do Paraná - SESP visando à reinserção social dos apenados, através de atividades
laborativas, aprovado por unanimidade de votos em votação única. INDICAÇÕES:
Protocolo 426/21 - Ana Paula Ferreira que reitera indicação para instalação de torre da TIM
para melhoria de sinal na região nordeste de Comélio Procópio. Protocolo 427/21 - Ana
Paula Ferreira que indica melhorias e recuperação da Praça Bortolo Reghin, final da Av. São
Paulo - VI. América. Protocolo 429/21 -Odair Matias que reitera indicação que "institui o
programa horta nas escolas do município". Projeto de lei 430/21 - Fernando V. Peppes que
substituição das lâmpadas de leds nas ruas: Ernesto Dorini, João Menon, José Piai, José
Bongiovani, Mario Lambert, Minoro Miyamoto e Pedro Monfematti no Cjto. Victor Dantas.
Protocolo 431/21 - Carlos Bonfim que indica adequação de sinalização e colocação de placas
no Conjunto Victor Dantas. Protocolo 432/21 - Carlos Bonfim que indica revitalização dos
banheiros da Praça do Cristo ou a colocação de banheiros químicos no fim de semana.
Protocolo 433/21 - Carlos Bonfim que indica arborização da Praça da rodoviária nova.
Todas as indicações foram apresentadas e encaminhadas ao Executivo Municipal para tomada
de providências. Nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a presente reunião
da qual se lavrou esta ata, e que segue aprovada e assinada, nesta oportunidade, e nos
moldes regimentais (artigo 147, § S^do-Rçgimento Interno). ********************
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